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У ювілейному виданні висвітлено основні віхи життя, наукової, науково-педа-
гогічноїї діяльності відомого українського вченого, доктора медичних наук, профе-
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знайомить з науковим доробком ученого.

Видання може бути професійно корисним науковим працівникам, аспірантам, 
студентам, бібліографам та всім, хто цікавиться історією української науки та ме-
дицини.
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ПЕРЕДМОВА

2 травня 2024 р. виповнюється 70 років від дня народження знаного українського 
науковця, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри гістолоґії та емб-
ріолоґії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицько-
го (1989-2020), проректора з міжнародних зв’язків (1997-2000) та наукової роботи 
(2000-2014), лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки (1994), наго-
родженого відзнакою Ярослава Мудрого АН ВШ України (1999), співавтора першого 
в незалежній Україні підручника з гістолоґії, цитолоґії та ембріолоґії для студентів 
медичних університетів і академій Олександра Дмитровича Луцика.

Науковий доробок професора О. Луцика – це вагомий внесок у досягнення вітчиз-
няної та світової науки та медицини. Сфера наукових інтересів ученого – фундамен-
тальні та прикладні аспекти лектинології: питання очистки лектинів та можливостей 
їх використання для гістохімічної характеристики вуглеводних детермінант органів 
і тканин людини та експериментальних тварин; вивчення можливостей лектинової 
гістохімії для селективного виявлення та встановлення гетерогенності окремих клі-
тинних популяцій; дослідження експресії та перерозподілу клітинних та тканинних 
глікополімерів у процесі ембріогенезу, при деяких фізіологічних та патологічних ста-
нах організму (ендокринопатії, неоплазії та ін.); опрацювання української гістологіч-
ної та ембріологічної термінології; питання історії медичної науки та освіти.

Олександр Луцик – автор понад 400 наукових і навчально-методичних праць, серед 
них трьох авторських свідоцтв на винаходи та низки книг – 4 монографій, 3 словників, 
Атласу мікроанатомії ротової порожнини, першого у незалежній Україні підручника 
«Гістологія людини», опублікованого українською мовою (5 перевидань), українського 
списку Міжнародної гістологічної та ембріологічної термінології (3 видання), низки 
перекладів монографічної, навчальної та довідкової літератури. Індекс Гірша в базі да-
них Scopus – 7, Google Scholar – 13. Підготував 6 кандидатів та 2 докторів наук.

Усе життя Олександр Дмитрович працює для людей, йому притаманні високий 
професіоналізм та людяність, він і нині вирізняється творчою ініціативою та життє-
вою активністю.

У ювілейному виданні висвітлено основні віхи життя, наукової, науково-педаго-
гічної діяльності науковця. Хронологічний покажчик друкованих праць знайомить з 
науковим доробком ученого. У цьому розділі зібрані монографії, наукові та енцикло-
педичні статті, тези та матеріали конференцій, патенти, авторські свідоцтва, рецензії. 
Бібліографічний опис здійснено на основі чинного в Україні стандарту (ДСТУ ГОСТ 
7.1:2006). Позиції, не уточнені укладачами «de visu», позначені *.

При підготовці видання використовувалися особисті архіви Олександра Луцика, мате-
ріали з бібліотеки кафедри гістології, цитології та ембріології та Наукової бібліотеки Львів-
ського національного медичного університету імені Данила Галицького. Ілюструє видання 
фотогалерея, де зібрані світлини з родинного альбому, фотокопії дипломів, подяк, грамот, 
нагород. Окремо подані теплі привітання від учнів з нагоди 70-річного ювілею професора.

Видання може бути професійно корисним науковим працівникам, аспірантам, сту-
дентам, бібліографам та всім, хто цікавиться історією української науки та медицини.

Укладачі видання щиро вітають Олександра Дмитровича з нагоди ювілею та спо-
діваються, що їхній науковий доробок допоможе розкрити внесок творчої праці вче-
ного на благо української медичної науки і освіти.
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ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА  
ОЛЕКСАНДРА ЛУЦИКА�

доктора медичних наук, професора,
лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки,
голови Львівського осередку Наукового Товариства АГЕТ,

багаторічного члена лікарської комісії НТШ

2 травня 2024 року святкує свій 70-річний ювілей Олександр ЛУЦИК – відомий 
науковець, талановитий вчитель, доктор медичних наук, багаторічний завідувач 
кафедри гістології, цитології та ембріології Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького, нині – професор цієї ж кафедри, чия натх-
ненна праця, вагомий внесок у розвиток української науки і освіти принесли заслу-
жене визнання науковою спільнотою України та використовуються багатьма вче-
ними світу. Відданість обраній спеціальності, професіоналізм, працьовитість та 
наполегливість у досягненні поставлених цілей дали змогу досягти значних успіхів у 
більш ніж 50-річній науковo-педагогічній діяльності, здобути шану та повагу серед 
колег-науковців, студентів не тільки на теренах України, а й далеко за її межами.

Усе життя родини Луциків завжди було тісно пов’язане з Львівським медич-
ним університетом (тоді інститутом). Мати ювіляра – професор Любомира Луцик 
– яскрава особистість львівської наукової стоматологічної школи, свого часу була 
співорганізатором, очільницею та професором кафедр терапевтичної стоматології 
(1962-1976), стоматології дитячого віку (1976-1982), терапевтичної стоматології 
факультету післядипломної освіти (1982-1985). Батько – професор Дмитро Луцик, 
відомий лікар-інтерніст, що пройшов довгий та тернистий життєвий шлях, підсум-
ком якого стало гасло: «Якщо ти врятував життя людини від неминучої смерті, ти 
виправдав своє існування на світі».

Олександр Луцик у 1977 р. закінчив лікувальний факультет, у 1979 р. – аспіран-
туру Львівського державного медичного інституту. Упродовж 44 років, від 1980 року 
по і по сьогоднішній день працює на кафедрі гістології та ембріології ЛНМУ: 1980-
88 рр. – асистентом, 1988-89 рр. – доцентом, 1989-2020 рр. – завідувачем кафедри, 
від 2020 р. – на посаді професора кафедри, продовжує плідно працювати у обраній 
науковій галузі. У 1994-1995 рр. пройшов однорічне стажування у Медичній школі 
Університету Індіани (США). З 1997 по 2000 рр. обіймав посаду проректора з міжна-
родних зв’язків, з 2000 по 2014 рр. – проректора з наукової роботи університету. Кан-
дидат медичних наук (1979), доцент (1989), доктор медичних наук (1989), професор 
(1992). Автор понад 400 наукових та навчально-методичних праць (індекс Гірша в 
базі даних Scopus – 7, Google Scholar – 13). Підготував 6 кандидатів, 2 докторів наук.

У 1974 р. одним із перших в Україні почав використовувати лектини для вивчення 
глікому органів і тканин в нормі та при різних формах патології. У 1989 р. на базі ка-
федри гістології та ембріології ЛНМУ організував унікальну лабораторію лектинової 
гістохімії, де впродовж наступних десятиліть пройшла стажування значна кількість 
спеціалістів-морфологів, якими було виконано та захищено понад 30 кандидатських 
і докторських дисертацій. Результати досліджень професора Луцика були висвітлені 
у монографіях «Лектини» (1980) та «Лектини в гістохімії» (1989).
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Олександр Луцик – ініціатор написання і співавтор першого українського під-
ручника з гістології, цитології та ембріології, яким більш як 30 років користуються 
студенти та викладачі вищих медичних навчальних закладів України. Книга вийшла 
друком 1992 р.; була відзначена Державною премією України в галузі науки і техніки 
1994 р.; витримала п’ять перевидань (1993, 2003, 2010, 2013, 2015). За опублікова-
ний у 1999 р. «Атлас мікроанатомії органів ротової порожнини» був нагороджений 
відзнакою Ярослава Мудрого АН Вищої школи України. Співавтор перекладу україн-
ською мовою Міжнародної гістологічної термінології (видання 1993, 2001, 2010 рр.), 
Медичного ілюстрованого словника Дорланда (видання 2003, 2007 рр.), Медичної 
ембріології Лангмана (2001), Анатомії людини Неттера (2004, 2009), Фізіології лю-
дини Ганонга (2002), атласу «Людина» Сміта (2000, 2002) та ін.

На посаді проректора з міжнародних зв’язків ініціював викладання для студен-
тів-іноземців у Львівському медичному університеті англійською мовою (1998). На 
посаді проректора з наукової роботи значну увагу приділяв залученню науковців 
ЛНМУ до міжнародної співпраці, публікації найвагоміших результатів у міжнарод-
них реферованих фахових виданнях. Як член ректорату опрацьовував питання історії 
Львівського медичного університету, зокрема, його маловідомого австрійського пе-
ріоду (1784-1918). Підсумком цієї діяльності стали два видання книги «Професори 
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького» (2006, 
2009), низка гасел у Енциклопедії сучасної України (2001-2013), Енциклопедії Льво-
ва (2010, 2012), Енциклопедії Львівського університету імені Івана Франка (2011), а 
також низки статей у наукових часописах.

Від 2016 р. Олександр Луцик – заступник редактора часопису «Праці Наукового 
Товариства імені Шевченка. Медичні науки», член редколегій журналів «Морфоло-
гія/ Morphologia», «Львівський медичний часопис/Acta Medica Leopoliensia», «Львів-
ський клінічний вісник/Lviv Clinical Bulletin». 

У 2018 р. за редакцією професорів О.Луцика та Ю.Чайковського вийшов друком на-
ціональний підручник «Гістологія. Цитологія. Ембріологія»; на 25-му книжковому фору-
мі видавців цей підручник отримав відзнаку як найкраща книга в номінації «Навчальна, 
довідкова, професійна література». У 2020 р. за редакцією О.Луцика та Ю.Чайковського 
вперше був опублікований підручник гістології, цитології та ембріології, орієнтований 
на студентів і викладачів стоматологічних факультетів ВНЗ України. У вересні 2019 р. 
рішенням Президії наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів та топографо-
анатомів (НТ АГЕТ) України професор О.Луцик за досягнення у морфологічній науці 
був удостоєний вищої відзнаки НТ АГЕТ України «Золотої медалі В.О.Беца».

Колектив кафедри, колеги, учні щиро вітають Олександра Дмитровича з ювілеєм! 
Зичать міцного здоров’я, невичерпних сил, енергії та оптимізму, сімейного затишку 
і тепла, духовного і матеріального благополуччя, незгасаючого інтересу до науки, 
нових ідей, наснаги й натхнення в роботі! 

Олександре Дмитровичу, нових Вам здобутків, досягнень та успіхів, нових звер-
шень та перемог на благо і процвітання України!

З роси і води Вам на Многії Літа!

Ілона Челпанова, Антоніна Ященко, 
Ольга Юзич, Ольга Дудок
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Привітання від учнів 
з нагоди ювілею 

Завжди з приємністю згадую час роботи над кандидатською 
дисертацією під керівництвом Олександра Дмитровича. Завдяки 
його непересічному таланту науковця, енциклопедичним знанням 
та ерудиції він чітко сформулював оригінальну тему досліджень, 
стисло окреслив їхню новизну і наукову цінність.

Професора Луцика відзначає доброзичливе ставлення до дис-
ертантів, вміння у потрібний момент внести корективи у до-
слідний процес. Водночас, критику і зауваження, які є неминучими 
при виконанні такої роботи, він висловлює у ненав’язливій формі, 
поряд з вишуканою інтелігентністю.

Глибоко вдячна йому за це і хочу сказати майбутнім дисертан-
там, що мати Олександра Дмитровича як керівника буде для них 
великим щастям.

З повагою, Ольга Дудок

Хочу сказати кілька добрих слів про свого наукового керівни-
ка, професора Олександра Луцика. Мудрість професора, високий 
професіоналізм, зацікавленість мною як майбутнім науковцем до-
помогли мені успішно написати і захистити дисертацію. Олек-
сандр Луцик завжди щедро обдаровував мене найціннішим – своїм 
часом, не шкодував слушних порад, сприяв у вирішенні всіх науко-
вих питань. Він ділився своїм багатим досвідом та знаннями, мо-
тивуючи мене до постійного руху вперед. Його вимогливість до 
себе та оточуючих, доброзичливий гумор створювали атмосферу 
довіри та плідної співпраці. Різнобічні наукові зацікавлення профе-
сора Олександра Луцика, зокрема історією медицини та нашого 
університету, передалися мені і навчили дивитися на речі більш 
глибоко, бачити та розуміти зв’язок між минулим і сьогоднішнім 
днем. Я щиро вдячний своєму науковому керівнику за те, що він 
повірив у мене, підтримував у складні моменти та відкрив двері у 
світ великої науки.

З повагою, Богдан-Cтепан Надрага
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7 квітня 2005 року я захистила дисертацію на здобуття науко-
вого ступеня кандидата медичних наук під керівництвом одного 
з найулюбленіших моїх університетських викладачів, доктора ме-
дичних наук, професора Луцика Олександра Дмитровича, на той 
час завідувача кафедри гістології, цитології, ембріології, прорек-
тора з наукової роботи ЛНМУ імені Данила Галицького. Він був і 
надалі залишається визнаним в Україні і за її межами фахівцем у 
використанні лектиноцитохімії в дослідженні нормальних і пато-
логічних процесів. Я щиро вдячна професору Луцику О. Д., який при-
вив мені любов до наукових досліджень. Ці знання я використовую і 
сьогодні у своїй роботі в практичній медицині.

З повагою, Богдана Стойка

Хочу висловити глибоку вдячність своєму науковому керівникові, 
Вчителеві – вельмишановному професору Олександру Дмитровичу 
Луцику. Перші теплі враження про нього, як про уважного і справед-
ливого викладача, збереглися ще зі студентських років, коли саме 
професор Луцик приймав у мене іспит з гістології. Пізніше, вже під 
час навчання в аспірантурі, слушні й вчасні поради, всебічна під-
тримка і доброзичливість Олександра Дмитровича супроводжували 
мене аж до захисту нашої дисертаційної роботи. Внесок професора 
Луцика в мою гістологічну кар’єру і особистісний розвиток важко 
переоцінити. Переконана, що таку думку поділяють і багато інших 
вдячних учнів професора. Щиро зичу Олександрові Дмитровичу міц-
ного здоров’я, сил та наснаги для нових звершень на многії літа!

З повагою, Єлізавета Согомонян

Для мене було честю писати свою дисертацію під пильним ке-
рівництвом Олександра Дмитровича Луцика, видатного морфоло-
га-гістолога України. Великий науковець, який зробив свій неоцінен-
ний внесок у мій науковий розвиток. Професор, який навчив мене 
інформаційному аналізу, критичному мисленню, гістологічній тех-
ніці. Пишаюсь тим, що вся Україна вчиться за підручником мого 
наукового керівника. Для мене – Ви професор з великої літери !!! 
Уклінно дякую Вам за науку, яку ви робите і несете в наш світ. Ві-
ват, мій вчителю, віват!

З повагою, Наталія Амбарова
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ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ
 ТА ДІЯЛЬНОСТІ ОЛЕКСАНДРА ЛУЦИКА

Олександр Дмитрович Луцик народився 2 травня 1954 р. у м. Львові в родині 
лікарів.
1977  Закінчив медичний факультет Львівського державного медичного інсти-

туту (тепер Львівський національний медичний університет імені Данила 
Галицького);

1977-1978  Лікар-інтерн відділу анестезіолоґії та реаніматолоґії Львівської обласної 
клінічної лікарні;

1978-1980 Молодший науковий співробітник Львівського НДІ туберкульозу;

1979 Захистив кандидатську дисертацію. Присвоєно науковий ступінь канди-
дата медичних наук;

1980-1988 Асистент кафедри гістолоґії, цитолоґії та ембріології Львівського держав-
ного медичного інституту;

1985 Стажування з гістології, цитології та ембріології у 1-му Московському 
медичному інституті імені І. М. Сєченова;

1988-1989 Доцент кафедри гістолоґії, цитолоґії та ембріолоґії;

1989 Присвоєно вчене звання доцента;

1989  Захистив докторську дисертацію. Присвоєно науковий ступінь доктора 
медичних наук;

1989-2020 Завідувач кафедри гістолоґії, цитолоґії та ембріології;

1992  Присвоєно вчене звання професора по кафедрі гістолоґії, цитолоґії та 
ембріології;

1992 Ініціював підготовку та видання «Гістології людини» – першого у неза-
лежній Україні підручника з гістології та ембріології, написаного україн-
ською мовою (перевидання 1993, 2003, 2010, 2013 та 2015);

1994 Державна премія України в галузі науки і техніки за опублікований під-
ручник «Гістологія людини»;

1994-1995 Стажування у Медичній школі Університету Індіани (США);

1997-2000 Проректор з міжнародних зв’язків Львівського державного медичного 
університету;

1998 Ініціював викладання для студентів-іноземців у Львівському медичному 
університеті англійською мовою;

2000 За опублікований у 1999 р. «Атлас мікроанатомії органів ротової порож-
нини» нагороджений відзнакою Ярослава Мудрого АН Вищої школи 
України;
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2000, 2010  Стажування у Національній медичній академії післядипломної освіти 
імені П. Л. Шупика (м. Київ);

2000-2014 Проректор з наукової роботи Львівського національного медичного уні-
верситету імені Данила Галицького;

Від 2016 р. Заступник редактора журналу «Праці НТШ. Медичні науки»; член редак-
ційної колегії журналів «Морфологія», «Львівський медичний журнал/ 
Acta Medica Leopoliensia», «Львівський клінічний вісник»;

2019  Нагороджений «Золотою медаллю імені В.О.Беца» – вищою фаховою 
відзнакою Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів та то-
пографоанатомів України;

Від 2020  Професор кафедри гістолоґії, цитолоґії та ембріології ЛНМУ;

2023  Нагороджений медаллю Лікарської комісії НТШ «За особливі громадські 
та фахові заслуги в діяльності Лікарської комісії НТШ».

ДИСЕРТАЦІЙНІ РОБОТИ, ВИКОНАНІ 
ПІД НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ/КОНСУЛЬТАЦІЄЮ 

ОЛЕКСАНДРА ЛУЦИКА

Кандидатські дисертації
Стойка Б. Р. Морфо-функціональна характеристика сперматозоїдів при порушенні 

фертильності. Канд. мед. наук, 2003.

Амбарова Н. О. Лектинова гістохімія нирки щура в динаміці постнатального онтоге-
незу та при експериментальному цукровому діабеті. Канд. мед. наук, 2010.

Согомонян Є. А. Структурно-функціональні та лектиногістохімічні особливості ор-
ганів жіночої репродуктивної системи за умов гіпо- та гіпертироїдизму в 
експерименті. Канд. мед. наук, 2011.

Антонюк Р. В. Лектинова гістохімія товстої кишки в нормі та при неоплазії. Канд. 
мед. наук, 2017.

Дудок О. В. Морфологічна та лектиногістохімічна характеристика печінки та селе-
зінки в умовах застосування лоратадину. Канд. мед. наук, 2017.

Надрага Б.-С. О. Морфо-функціональні, лектино- та імуногістохімічні характери-
стики ішемії/інфаркту міокарда в експерименті та на матеріалі автопсій. 
Канд. мед. наук, 2021.

Докторські дисертації

Шаповалова О. Ю. Органні особливості раннього гістогенезу похідних різних за-
родкових листків у людини. Докт. мед. наук, 2003.

Ященко А. М. Лектини як гістохімічні маркери в нормі і патології. Докт. мед. наук, 2004.
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 
ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ УЧЕНОГО

1974 
1. Получение и свойства растительных белков с митогенными и агглютинирующи-

ми способностями / И. И. Литвин, М. Д. Луцик, А. В. Монастырский [и др.] // Тре-
тий Всесоюзный биохимический съезд : рефераты научн. сообщ. (Рига, октябрь 
1974 г.). – Рига, 1974. – Т. 2. – С. 303.

Співавт.: Литвин И. И., Луцик М. Д., Монастырский А. В., Кириченко Н. В., Кипиани 
Э. К., Луцик А. Д.

1975
2. Луцик А. Влияние фитогемагглютининов фасоли, гороха, картофеля на лимфо-

циты периферической крови у мышей / А. Луцик // Материалы III Всероссийской 
научно-студенческой конференции по проблемам экспериментальной и клиниче-
ской гематологии. – Чита, 1975. – С. 21-22.

3. Луцик А. Фитогемагглютинины и фитотоксин семян клещевины / А. Луцик // 
Актуальные вопросы клинической и теоретической медицины. – Рига, 1975. – 
Вып. 5. – С. 95-96.

4. Луцик А. Д. Изучение некоторых производных рицина с помощью электрофо-
реза / А. Д. Луцик // XXXVIII конференция : материалы докладов / Тбилисский 
государственный мединский институт ; Студенческое научное общество им. И. Р. 
Тархнишвили. – Тбилиси, 1975. – С. 20-21.

5. Положение о методах стимулирования научно-исследовательской деятельности 
членов СНО / подгот.: Е. С. Детюк, А. Д. Луцик, А. Е. Крупко, Я. Л. Гинка. – 
Львов, 1975. – 2 с.

6. Положение о реорганизации студенческих научных кружков при кафедрах 
Львовского медицинского института / подгот.: Е. С. Детюк, В. Л. Кузьменко, 
А. Д. Луцик [и др.]. – Львов, 1975. – 5 с.

Підгот: Детюк Е. С., Кузьменко В. Л., Луцик А. Д., Крупко А. Е., Гинка Я. Л.

7. Положение о студенческом центре научно-медицинской информации (СЦНМИ) / 
подгот.: Е. С. Детюк, В. Ф. Макеев, А. Д. Луцик [и др.]. – Львов, 1975. – 6 с.

Підгот.: Детюк Е. С., Макеев В. Ф., Луцик А. Д., Крупко А. Е., Гинка Я. Л.

8. Применение информационно-поисковой системы учета и анализа деятельности 
студентов : (методические рекомендации для секретарей комсомольских органи-
заций факультетов и комсоргов групп) / сост.: Ю. В. Пушкарев, А. Д. Луцик, Я. П. 
Базилевич, М. Г. Телишевская. – Львов, 1975. – 16 с.

9. Сравнительное исследование фитогемагглютининов, полученных из растений 
различных семейств / М. Д. Луцик, А. Д. Луцик, Н. В. Кириченко, Э. К. Кипиа-
ни  // Тезисы докладов представленных XII Международному ботаническому 
конгрессу, 3-10 июля 1975. – Л., 1975. – Т. I. – С. 27.
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1976
10. Изучение распределения альфа-рицина в тканях лабораторных животных / 

А. Д. Луцик, А. Е. Крупко, Н. Ю. Петровская, А. Е. Яремко // Здравоохранение и 
здоровье населения Бориславского нефтедобываюшего и Дрогобычского нефте-
перерабатывающего районов : (материалы обласной научной конференции). – 
Дрогобыч, 1976. – С. 491-493.

11. Исследование некоторых производных рицина, полученного из семян клеще-
вины  / А. Д. Луцик, А. Е. Крупко, Н. Ю. Петровская, А. Е. Яремко // Здравоохра-
нение и здоровье населения Бориславского нефтедобываюшего и Дрогобычского 
нефтеперерабатывающего районов : (материалы обласной научной конферен-
ции). – Дрогобыч, 1976. – С. 485-487.

12. Луцик А. Д. Сравнение биологических свойств альфа-, бета-, гамма-рицина: 
токсичность, гемагглютинирующая и противоопухолевая активность / А. Д. Лу-
цик, Н. Ю. Петровская // Материалы 47-й студенческой научной конференции / 
Ереванский государственный медицинский нститут. – Ереван, 1976. – С. 20-21.

13. Луцик М. Д. Получение агарозы из агар-агара / М. Д. Луцик, В. А. Монастырс-
кий, А. Д. Луцик // Лабораторное дело. – 1976. – № 6. – С. 370-371.

14. Методические рекомендации по организации научно-исследовательской работы 
студентов во Львовском мединституте / подгот.: Е. Н. Панасюк, Е. С. Детюк, 
В. И. Ютанов [и др.]. – Львов, 1976. – 40 с.

Підгот.: Панасюк Е. Н., Детюк Е. С., Ютанов В. И., Луцик А. Д., Петровская Н. Ю., 
Крупко А. Е., Гинка Я. Л.

15. Петровская Н. Морфологические элементы цитологических препаратов при вну-
триэпителиальном и начальном инвазивном раке шейки матки / Н. Петровская, 
А. Луцик, Я. Гинка // Актуальные вопросы клинической и теоретической меди-
цины : (научные труды студентов-медиков). – Рига, 1976. – Вып. 6. – С. 182.

16. Петровская Н. Ю. Оценка качества визуальных профилактических осмотров жен-
щин для диагностики раннего рака шейки матки / Н. Ю. Петровская, А. Д. Лу-
цик  // Материалы 47-й студенческой научной конференции / Ереванский государ-
ственный медицинский институт. – Ереван, 1976. – С. 50-51.

17. Петровская Н. Ю. Роль цитологических исследований при просмотре здоровых 
женщин и пятилетняя выживаемость больных раком шейки матки / Н. Ю. Пе-
тровская, А. Д. Луцик, А. Е. Яремко // Здравоохранение и здоровье населения Бо-
риславского нефтедобываюшего и Дрогобычского нефтеперерабатывающего райо-
нов : (материалы обласной научной конференции). – Дрогобыч, 1976. – С. 98-101.

18. Положение о научных студенческих конференциях во ЛГМИ / подгот: Е. Н. Па-
насюк, Е. С. Детюк, В. Ф. Макеев [и др.]. – Львов, 1976. – 26 с.

Підгот.: Панасюк Е. Н., Детюк Е. С., Макеев В. Ф., Луцик А. Д., Петровская Н. Ю., 
Крупко А. Е., Гинка Я. Л.

19. Положение о смотре-конкурсе на лучшую кафедру и факультет по организа-
ции научно-исследовательской работы студентов / подгот.: В. М. Омельченко, 
Е. С. Детюк, Д. Ф. Ломеев [и др.]. – Львов, 1976. – 14 с.
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Підгот.: Омельченко В. М., Детюк Е. С., Ломеев Д. Ф., Луцик А. Д., Петровская Н. Ю., 
Крупко А. Е., Гинка Я. Л.

20. Положение об учебно-исследовательской работе студентов (УИРС) Львовского 
государственного медицинского института / подгот.: Б. С. Марьенко, Т. В. Ве-
тренко, М. Б. Титов [и др.].– Львов, 1976. – 12 с.

Підгот.: Марьенко Б. С., Ветренко Т. В., Титов М. Б., Гоцко Е. В., Даценко И. И., Зи-
менковский Б. С., Луцик А. Д., Петровская Н. Ю., Крупко А. Е.

1977
21. Крупко А. Е. Жировой обмен миокарда в условиях анестезии оксибутиратом на-

трия / А. Е. Крупко, А. Д. Луцик, Н. С. Чучмарева // Новая техника в хирургии. 
Современные аспекты хирургической онкологии : (сборник научных трудов). – 
М., 1977. – С. 107-108.

22. Луцик А. Д. Влияние ФГА клещевины на транспортные механизмы кишечника 
крыс / А. Д. Луцик, Н. Ю. Петровская, Б. Ш. Хаит // Тезисы 48-ой студенческой 
научной конференции, посвященной 60-й годовщине Великой октябрьской со-
циалистической революции / Ереванский государственный медицинский инсти-
тут. – Ереван, 1977. – С. 49-51.

23. Луцик А. Д. Экспресс-метод обесцвечивания диск-электрофореграмм и прибор 
для его проведения / А. Д. Луцик, Н. Ю. Петровская, А. Е. Крупко // СНО XL 
конференция. – Тбилиси, 1977. – С. 77-79.

24. Луцик А. Д. Микрометод определения реакции бласт-трансформации лимфоци-
тов / А. Д. Луцик, А. Е. Крупко // Новая техника в хирургии. Современные аспек-
ты хирургической онкологии : (сборник научных трудов). – М., 1977. – С. 5-6.

25. Петровская Н. Ю. О возрастных контингентах женщин, подлежащих профилак-
тическим осмотрам с цитологическим исследованием цервикальных мазков / Н. 
Ю. Петровская, А. Д. Луцик, Я. Л. Гинка // Тезисы 48-ой студенческой научной 
конференции, посвященной 60-й годовщине Великой октябрьской социалистиче-
ской революции / Ереванский государственный медицинский институт. – Ереван, 
1977. – С. 53-54.

26. Порівняння альфа-, бета-, гамма-рицину методом пептидних карт / Є. М. Па-
насюк, О. Д. Луцик, О. Є. Крупко, Н. С. Чучмарьова // Фармацевтичний жур-
нал.  – 1977. – № 6. – С. 73-74.

27. Чучмарева Н. С. Сравнительная характеристика нейролептанальгезии и эфир-
ного наркоза при митральной комиссуротомии / Н. С. Чучмарева, А. Е. Крупко, 
А. Д. Луцик // Новая техника в хирургии. Современные аспекты хирургической 
онкологии : (сборник научных трудов). – М., 1977. – С. 106-107.

28. Lutsyk A. The investigation of α, β, γ-ricin by fi ngerprints technique / A. Lutsyk, 
N. Petrovskaya, A. Krupko // A Pecsi orvostudomanyi egyetem a KISZ megalakulasanak 
XX : TDK konferenciaja. – Pecs, 1977. – S. 14.
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29. The Toxicity and Antitumor Activity of Three Individual Fractions of Lectins from 
Ricinus communis Seeds / M. D. Lutsyk, A. D. Lutsyk, E. K. Kipiani, A. E. Krupko // 
Neoplasma. – 1977. – Vol. 24, № 3. – Р. 341-343.

1978 
30. Исследования биологической активности и аспекты практического применения гемаг-

лютининов клещевины обыкновенной / А. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, В. М. Зеленогу-
ров [и др.] // Научная сессия по итогам исследовательской деятельности и внедрению 
достижений науки в практику здравоохранения за 1976-1977 г. – Львов, 1978. – С. 47.

Співавт.: Луцик А. Д., Панасюк Е. Н., Зеленогуров В. М., Луцик М. Д., Капиани Э. К.

31. Луцик А. Усовершенствованная методика электрофореза для  определения ми-
нимальной молекулярной массы белков / А. Луцик, Н. Петровская // Актуальные 
вопросы клинической и теоретической медицины : (научные труды студентов ме-
диков). – Рига : РМИ, 1978. – С. 103-104.

32. Луцик А. Д. Гистохимическое исследование органов пищеварительного тракта с по-
мощью флюоресцентных лектинов / А. Д. Луцик, М. Д. Луцик // Актуальные вопро-
сы курортной терапии заболеваний органов пищеварения : тезисы докладов респу-
бликанской юбилейной научно-практичной конференции, посвящённой 100-летию 
курорта Моршин, 26-27 октября 1978 года. – Моршин, 1978. – С. 114-115.

33. Луцик А. Д. Транспорт электролитов и сахаров через слизистую изолированной 
петли тощей кишки при экспериментальном отравлении токсинами клещевины  / 
А. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, М. Д. Луцик // Актуальные вопросы курортной те-
рапии заболеваний органов пищеварения : тезисы докладов республиканской 
юбилейной научно-практичной конференции, посвящённой 100-летию курорта 
Моршин, 26-27 октября 1978 года. – Моршин, 1978. – С. 115-117.

34. Панасюк Є. М. Одержання та дослідження властивостей індивідуальних компо-
нентів лектину екстракту насіння кліщовини / Є. М. Панасюк, О. Д. Луцик // Фар-
мацевтичний журнал. – 1978. – № 4. – С. 29-33.

35. Петровская Н. Достоверность различных методов гистологического исследова-
ния в ранней диагностике рака шейки матки / Н. Петровская, А. Луцик // Акту-
альные вопросы клинической и теоретической медицины : (научные труды сту-
дентов медиков). – Рига : РМИ, 1978. – С. 122-123.

36. Стернюк Б. П. Морфологические методы в диагностике раннего рака шейки 
матки / Б. П. Стернюк, Н. Ю. Петровская, А. Д. Луцик // Вопросы онкологии. – 
1978.  – Т. 24, № 3. – С. 87-90.

37. About reliability of the histological method of investigation on the diagnosis of early forms 
of cervical cancer / N. Yu. Petrovskayа, A. D. Lutsyk, I. V. Lukavetskyi, A. E. Krupko // 
Orszagos orvostudomanyi diakkori konferencia.– Budapest, 1978. – P. 120-121.

38. Lutsyk A. D. Ricinus communis lectin as a galactose-specifi c histochemic dye / 
A. D. Lutsyk, N. Yu. Petrovskaya // Orszagos orvostudomanyi diakkori konferencia. – 
Budapest, 1978. – P. 103-104.
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1979 
39. Луцик А. Д. Исследование биологической активности и аспекты практическо-

го применения гемагглютининов клещевины обыкновенной : автореф. дис. … 
канд. мед. наук : спец. 03.00.04 «Биологическая химия» / А. Д. Луцик. – М., 
1979. – 20 с.

40. Получение лектинов клещевины обыкновенной (Ricinus communis), их про-
изводных и аспекты практического применения : (методические рекомендации 
для биохимических лабораторий) / подгот. и сост.: А. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, 
М. Д. Луцик. – Львов, 1979. – 18 с.

Опубліковані після захисту кандидатської дисертації
41. Экспериментальное исследование посмертных изменений тканевых структур 

с применением лектинов клещевины обыкновенной / В. М. Зеленгуров, А. Д. 
Луцик, М. Д. Луцик, Н. Ю. Петровская // Судебно-медицинская експертиза. – 
1979.  – Т. 22, № 4. – С. 31-33.

42. Луцик А. Д. Применение лектинов клещевины и их производных для исследо-
вания органов пищеварительного тракта / А. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк // Лечеб-
ное питание в комплексе терапевтических мероприятий в санаторно-курортных 
учреждениях : тезисы докладов республиканской научно-практической конфе-
ренции (18-19 октября 1979 года). – Моршин, 1979. – С. 71-72.

43. Луцик А. Д. Применение метода избирательной преципитации тиреоглобулином 
для получения лектина из клещевины обыкновенной / А. Д. Луцик, Е. Н. Па-
насюк, Б. Д. Луцик // Проблемы патологии в эксперименте и клинике : сборник 
научных трудов / отв. ред. Т. В. Митина. – Львов, 1979. – Т. 3. – С. 184.

44. Луцик Б. Д. Дифференциальная диагностика желтух с помощью изоферментов 
альдолазы, аминотрансфераз и щелочной фосфатазы / Б. Д. Луцик, А. Д. Луцик  // 
Тезисы докладов II республиканской конференции молодых ученых-медиков 
Украинской ССР. – Львов, 1979. – С. 133-134.

1980 
45. Методы поиска лектинов (фитогемагглютининов) и определение их иммунохи-

мической специфичности : (методические рекомендации для биохимиков и им-
мунологов) / подгот. и сост.: М. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, В. А. Антонюк, А. Д. Лу-
цик.  – Львов, 1980. – 20 с.

1981 
46. Луцик М. Д. Лектины / М. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, А. Д. Луцик. – Львов : Вища 

школа, 1981. – 156 с.

1983
47. Коррекция янтарнокислым калием окислительных процессов в печени при 

анафилактическом шоке / Л. Д. Вышемирская, Е. С. Детюк, А. Д. Луцик [и 
др.]  // Актуальные вопросы иммунологии, аллергологии и молекулярной био-
логии : VII Северо-Кавказская конференция по иммунологии, аллергологии и 
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молекулярной биологии : тезисы докладов, Краснодар, 27-28 сентября 1983 г.  – 
Краснодар, 1983. – С. 174-175.

Співавт.: Вышемирская Л. Д., Детюк Е. С., Луцик А. Д., Митина Т. В., Ященко А. М. 

48. Луцик А. Д. Лектины в качестве гистохимических реагентов на тканевые и кле-
точные гликопротеиды / А. Д. Луцик // Проблемы аллергии : сборник научных 
трудов / отв. ред. Т. В. Митина. – 1983. – Т. 3, вип. 1. – С. 149-150. 

49. Методы исследования углеводной специфичности лектинов : (методические ре-
комендации) / подгот. и сост.: М. Д. Луцик, Е. Н. Панасюк, В. А. Антонюк [и 
др.].  –  Львов, 1983. – 22 с.

Підгот. та уклад.: Луцик М. Д., Панасюк Е. Н., Антонюк В. А., Луцик А. Д., Ладная Л. Я.

50. Общая гистология : метод. указания для студентов 1-х курсов / Е. С. Детюк, 
М. С. Августинович, Ю. И. Шегедин, А. Д. Луцик. – Львов, 1983. – 57 с.

51. Цитология и общая эмбриология : метод. указания для студентов 1-х курсов / Е. С. Де-
тюк, М. С. Августинович, Ю. И. Шегедин, А. Д. Луцик. – Львов, 1983. – 49 с.

1984 
52. Антонюк В. А. Студенческое научное общество ЛГМИ: от образования до наших 

дней / В. А. Антонюк, А. Д. Луцик // Программа юбилейной общеинститутской 
научной студенческой конференции, посвященной 200-летию Львовского меди-
цинского института (1784-1984). – Львов, 1984. – С. 6-7.

53. Влияние йодбелкового препарата на морфометрические параметры щитовидных 
желез / Е. С. Детюк, А. И. Столмакова, Е. Н. Новикова [и др.] // Проблемы пато-
логии в эксперименте и клинике : сборник научных трудов / под. ред. Т. В. Мити-
ной. – Львов, 1984. – Т. 6. – С. 120-121.

Співавт.: Детюк Е. С., Столмакова А. И., Новикова Е. Н., Литвин И. И., Киселевич А. 
Г., Тоган Я. П., Сибирская Н. А., Долинская Н. В., Луцик А. Д., Рябуха О. И.

54. Луцик А. Д. Лектины как селективные гистохимические реагенты для выявле-
ния гликопротеидных рецепторов клеточных мембран / А. Д. Луцик, В. В. Биров, 
М. Д. Луцик // Клиническая патология ишемической болезни сердца : тезисы до-
кладов конференции патологоанатомов Литовской ССР (секция II сьезда кардио-
логов Литовской ССР), 17 мая 1984 г. – Каунас, 1984. – С. 62-63.

55. Положение о предварительном рассмотрении диссертаций : методические реко-
мендации ЛГМИ / сост.: М. П. Павловский, Б. С. Зименковский, Е. Н. Панасюк [и 
др.]. – Львов, 1984. – 24 с.

Співуклад.: Павловский М. П., Зименковский Б. С., Панасюк Е. Н., Оборин Н. А., 
Федорив Я. Н., Каленюк Т. В., Луцик А. Д.

56. Частная гистология : метод. указания для студентов 2-х курсов / Е. С. Детюк, 
М. С. Августинович, Ю. И. Шегедин, А. Д. Луцик. – Львов, 1984. – Ч. 1. – 80 с.

57. Частная гистология : метод. указания для студентов 2 курсов / Е. С. Детюк, 
М. С. Августинович, Ю. И. Шегедин [и др.]. – Львов, 1984. – Ч. 2. – 64 с.

Співавт.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Шегедин Ю. И., Согомонян А. И., Луцик А. Д.
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58. Lutsyk A. D. Lectins as selective histochemic reagents for investigation of cell and 
tissue glycoproteins / A. D. Lutsyk. // Interlec 6 : аbstracts, Poznan, 2-6 September, 
1984. – Poznan, 1984. – S. 114.

1985 
59. Луцик А. Д. Метод обработки полутонких срезов лектинами для гистохимичес-

кого выявления углеводсодержащих биополимеров / А. Д. Луцик, А. Е. Котык // 
Проблемы патологии и аллергии в эксперименте и клинике : сборник научных 
трудов / под. ред. Т. В. Митиной. – Львов, 1985. – Т. 7. – С. 183-184.

60. Луцик А. Д. Применение полутонких срезов для гистохимического исследова-
ния углеводсодержащих биополимеров клеток и тканей с помощью лектинов  / 
А. Д. Луцик, А. Е. Котык // Бюллетень экспериментальной биологии и меди-
цины.  – 1985. – Т. 100, № 12. – С. 755-758.

61. Луцик А. Д. Селективное гистохимическое выявление углеводных детерминант клеток 
и тканей с помощью лектинов / А. Д. Луцик, Е. С. Детюк // Актуальные вопросы мор-
фологии : тезисы докладов II съезда анатомов, гистологов, эмбриологов, топографоана-
томов Украинской ССР, Полтава, 11-13 сентября 1985 г. – Полтава, 1985. – С. 122-128.

62. Луцик М. Д. Препараты лектинов для диагностики групповых антигенов крови  / 
М. Д. Луцик, А. Д. Луцик // II Всесоюзный съезд гематологов и трансфузиоло-
гов  : тезисы докладов (15-18 октября 1985 г., Львов). – М., 1985. – С. 308-309.

1986 
63. Биогенез и изменение химизма прозрачной зоны овоцитов в ходе фолликулоге-

неза / О. В. Волкова, Е. В. Рухадзе, М. Д. Донскова, А. Д. Луцик // Гистогенез и 
регенерация : тезисы докладов научной конференции, 12-14 марта 1986 г. / Воен-
но-медицинская академия имени С. М. Кирова. – Л., 1986. – С. 17-18.

64. Влияние патологии щитовидной железы на репродуктивную способность и по-
стнатальное развитие потомства / Е. С. Детюк, М. С. Августинович, Л. Д. Выше-
мирская [и др.] // Тезисы докладов 10-го Всесоюзного съезда анатомов, гистоло-
гов, эмбриологов. – Винница, 1986. – С. 104.

Співавт.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Вышемирская Л. Д., Лапец М. В., Сого-
монян А. И., Луцик А. Д., Средина Г. Г., Ященко А. М.

65. Влияние тиреоидной патологии на развитие потомства / Е. С. Детюк, М. С. Ав-
густинович, Л. И. Амбарова [и др.] // Генетика аномалий развития : сборник науч-
ных трудов – Киев : Наукова думка, 1986. – С. 67-71.

Співавт.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Амбарова Л. И., Вышемирская Л. Д., Ла-
пец М. В., Луцик А. Д., Согомонян А. И., Средина Г. Г., Шегедин Ю. И.

66. Луцик А. Д. Гликоконьюгаты слюнных желез крыс в постнатальном онтогенезе / 
А. Д. Луцик, А. М. Ященко, Е. С. Детюк // Проблемы патологии в эксперименте и 
клинике : труды Львовского ордена Дружбы народов государственного медицин-
ского института / ред. Т. В. Митина. – Львов, 1986. – Т. 8. – С. 151-152.

67. Луцик А. Д. Рецепторы лектинов в молочной железе и ее опухолях / А. Д. Луцик, 
В.   В. Биров, И. М. Дмитрук // Архив патологии. – 1986. – Т. 48, № 7. – С. 9-14.
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68. Рецепторы лектинов в слюнных железах крыс в процессе постнатального разви-
тия / А. Д. Луцик, А. М. Ященко, Е. С. Детюк, М. Д. Луцик // Архив анатомии, 
гистологии и эмбриологии. – 1986. – Т. 91, № 8. – С. 27-35.

1987 
69. Влияние гипофункции щитовидной железы на репродуктивную способность и 

развитие потомства : информационное письмо / сост.: Е. С. Детюк, М. С. Авгус-
тинович, А. И. Согомонян [и др.]. – Киев, 1987. – 2 с.

Співуклад.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Согомонян А. И., Шегедин Ю. И., Луцик А. Д. 

70. Гистохимическое исследование гликоконъюгатов клеток и тканей с помощью лек-
тинов : методические рекомендации / сост.: А. Д. Луцик, Е. С. Детюк, Е. Н. Па-
насюк [и др.]. – Львов, 1987. – 24 с.

Співуклад.: Луцик А. Д., Детюк Е. С., Панасюк Е. Н., Зербино Д. Д., Миронова В. А., 
Луцик М. Д.

71. Дмитрук И. М. Рецепторы некоторых лектинов в переходно-клеточных опухолях 
мочевого пузыря / И. М. Дмитрук, Д. Д. Зербино, А. Д. Луцик // Вопросы онколо-
гии. – 1987. – Т. 33, № 4. – С. 60-65.

72. Луцик А. Д. Влияние тиреоидных гормонов на гистотопографию рецепторов лек-
тинов в слюнных железах крыс / А. Д. Луцик, А. М. Ященко, Е. С. Детюк // Бюлле-
тень экспериментальной биологии и медицины. – 1987. – Т. 103, № 4. – С. 492-495.

73. Луцик А. Д. Применение лектинов в светооптической гистохимии (методические 
аспекты) / А. Д. Луцик, Е. С. Детюк // Архив анатомии, гистологии и эмбриоло-
гии. – 1987. – Т. 92, № 6. – С. 74-89.

74. Луцик А. Д. Рецепторы лектинов поднижнечелюстной слюнной железы крыс на 
фоне гипо- и гипертиреоза / А. Д. Луцик, А. М. Ященко, Е. С. Детюк // Проблемы 
патологии в эксперименте и клинике : труды Львовского ордена Дружбы народов 
государственного медицинского института / ред. Т. В. Митина. – Львов, 1987. – 
Т.  9. – С. 116-117.

75. Луцик А. Д. Связывание лектинов структурами поднижнечелюстной слюнной 
железы крыс в постнатальном онтогенезе при тиреоидной патологии / А. Д. Лу-
цик, А. М. Ященко, Е. С. Детюк // Архив анатомии, гистологии и эмбриологии.  – 
1987. – Т. 92, № 2. – С. 40-48.

76. Луцик А. Д. Усовершенствованный метод флюорохромирования белков : [ру-
копись деп. в ВИНИТИ 26.11.1987, № 8340-В87.] / А. Д. Луцик, Д. П. Бойкив, 
М.  Д.  Луцик ; Министерство здравоохранения СССР ; редколлегия журнала «Ла-
бораторное дело». – М., 1987. – 4 с. 

77. Расслаивающая аневризма аорты: гистохимическое исследование с применением 
набора лектинов различной углеводной специфичности / Д. Д. Зербино, А. Д. Лу-
цик, А. Е. Котык [и др.] // Архив патологии. – 1987. – Т. 49, № 3. – С. 20-25.

Співавт.: Зербино Д. Д., Луцик А. Д., Котык А. Е., Гаврилюк Е. М., Дмитрук И. М.

78. Углеводные детерминаты органов репродуктивной системы мыши по данным 
использования лектинов различной специфичности / О. В. Волкова, А. Д. Луцик, 
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Е. С. Детюк [и др.] // Архив анатомии, гистологии и эмбриологии. – 1987. – Т. 92, 
№ 1. – С. 62-69.

Співавт.: Волкова О. В., Луцик А. Д., Детюк Е. С., Рухадзе Е. В., Донскова М. Д., 
Невструева В. В.

79. Учебные задачи по частной гистологии и эмбриологии : (для студентов II-го кур-
са лечебного, педиатрического, стоматологического и санитарно-гигиенического 
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Співуклад.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Согомонян А. И., Шегедин Ю. И., Вы-
шемирская Л. Д., Ляпец М. В., Луцик А. Д., Ященко А. М. 
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80. Луцик А. Д. Лектины как селективные гистохимические маркеры отдельных типов 
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Архив анатомии, гистологии и эмбриологии. – 1988. – Т. 95, № 11. – С. 83-104.

81. Луцик А. Д. Применение лектинов в патоморфологии: итоги и перспективы / 
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82. Учебные задачи по общей гистологии и эмбриологии (для студентов I-го курса 
лечебного, педиатрического, стоматологического и санитарно-гигиенического 
факультетов) / сост.: Е. С. Детюк, М. С. Августинович, А. И. Согомонян [и др.] ; 
под. общ. ред. Е. С. Детюк ; отв. за изд. Б. С. Зименковский. – Львов, 1988. – 65 с.

Співуклад.: Детюк Е. С., Августинович М. С., Согомонян А. И., Шегедин Ю. И., Вы-
шемирская Л. Д., Ященко А. М., Лапец М. В., Луцик А. Д., Средина Г. Г. 

83. Lutsyk A. D. Histochemical Investigation of Dissecting Aortic Aneurism by Means 
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E. N. Panasjuk // Book of abstracts Interlec 10 : Tenth International Lectin Conference, 
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84. Yashchenko A. M. Comparative Lectin Histochemistry of Human Large Salivary Glands 
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85. А. с. 1477739 СССP, A1 C 12 M 3/00. Устройство для заливки гистологических 

проб ткани в парафин / А. Д. Луцик, Е. С. Детюк, А. М. Ященко, В. В. Биров. – 
№ 4213441/28-14 ; завл. 18.03.87 ; опубл. 7.05.1989 г., Бюл. № 17.

86. Луцик А. Д. Лектины в гистохимии / А. Д. Луцик, Е. С. Детюк, М. Д. Луцик ; под. 
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Опубліковані після захисту докторської дисертації
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Лектины в биологии и медицине : труды по химии. – Тарту, 1989. – С. 184-189. 
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96. Влияние экзогенного гипертиреоза родительских организмов на эмбриогенез и 
постнатальное развитие потомства / Е. С. Детюк, М. С. Августинович, Л. Д. Вы-
шемирская [и др.] // Актуальные вопросы морфологии : тезизы докладов 3-го 
съезда анатомов, гистологов, эмбриологов, топанатомов УССР. – Черновцы, 
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нян А. И., Шегедин Ю. И., Ященко А. М, Луцик А. Д.

97. Луцик А. Д. Использование метода лектиногистохимии для характеристики 
процессов гликозилирования биополимеров в клетках дуоденальных желез  / 
А. Д. Луцик, А. Н. Яцковский // Бюллетень экспериментальной биологии и меди-
цины. – 1990. – Т. 110, № 10. – С. 440-443.

98. Lectin Histochemistry of Duodenal Glands in Rats Maintained on Diff erent Diets / 
A. N. Yatskovskyiі, T. V. Boronihina, B. P. Sukhanov, A. D Lutsik. // 12th International 
Lectin Conference : program and abstracts, September 9-14, 1990. – Davis, 1990. – P. 71.
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99. Lutsyk B. D. The investigation of Human Brains in Meningoencephalitis Using Lectin 
Histochemistry / B. D. Lutsyk, A. M. Yashchenko, A. D. Lutsyk // 12th International 
Lectin Conference : program and abstracts, September 9-14, 1990. – Davis, 1990. – P. 68.

100. Method for Selective Histochemical Detection of Syaloglycans Using Elderberry 
(Sambucus nigra L.) Bark Lectin / A. D. Lutsyk, E. N Panasіuk, V. A. Antonуuk, 
A. N. Yatskovskiі // 12th International Lectin Conference : program and abstracts, 
September 9-14, 1990. – Davis, 1990. – P. 67.
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101. Луцик А. Д. Накопление аномальных гликополимеров в стенке магистральных 

лимфатических сосудов конечностей человека при хронической лимфедеме  / 
А. Д. Луцик, А. Е. Котык, Д. Д. Зербино // Бюллетень экспериментальной биоло-
гии и медицины. – 1991. – Т. 111, № 4. – С. 414-417.

102. Луцик Б. Д. Лектиногистохимия микроглии головного мозга человека при бак-
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ка и двенадцатиперстной кишки крыс в раннем онтогенезе / А. Н. Яцковский, 
Т. В. Боронихина, А. Д. Луцик // Материалы объединенного ІІ съезда анатомов, 
гистологов, эмбриологов и X съезда хирургов Белоруссии. – Минск, 1991. – 
Т.  1.  – С. 27.

105. Яцковский А. Н. Метод селективного гистохимического выявления сиалогли-
канов с использованием лектина бузини черной (Sambucus nigra L.) / А. Н. Яц-
ковский, А. Д. Луцик // Бюллетень экспериментальной биологии и медицины.  – 
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106. Яцковский А. Н. Сравнительный лектиногистохимический анализ дуоденаль-
ных желез некоторых млекопитающих / А. Н. Яцковский, А. Д. Луцик // Архив 
анатомии, гистологии и эмбриологии. – 1991. – Т. 100, № 2. – С. 61-69. 

107. Ященко А. М. Лектиногистохимия плаценты человека в норме и при слабости 
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мии, гистологии и эмбриологии. – 1991. – Т. 100, № 4. – С. 9-14.

108. Ященко А. М. Лектиногістохімія слинних і підшлункової залоз морської свин-
ки  / А. М. Ященко, О. Д. Луцик // Медична діагностика: організація і управ-
ління, методи і засоби, алгоритми і навчання, комп’ютеризація : [матеріали до 
науково-практичної конференції] / ред. кол.: М. П. Павловський, Б. С. Зіменков-
ський, Б. Т. Білинський [та ін.] – Львів, 1991. – С. 52-53.

109. Lutsyk A. D. Lectin-binding specifi city of human kidney in membranoproliferative 
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13th International Lectin Meeting : аbstracts, August 11-17, 1991. – Berlin, 1991. – P. 3.
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111. Yatskovsky A. N. Lectin-Detected Processing of Glycoconjugates in Duodenal Gland 
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112. Луцик О. Д. Гістологія людини : [підручник для студентів медичних інститу-

тів]  / О. Д. Луцик, А. Й. Іванова, К. С. Кабак. – Львів : Мир, 1992. – 400 с.

113. Методичні вказівки до практичних занять з гістології та ембріології для сту-
дентів медичного та стоматологічного факультетів / уклад.: Л. Д. Вишемир-
ська, Є. С. Детюк, М. В. Лапець [та ін.] ; під ред. О. Д. Луцика ; відп. за вид. 
Б. С. Зіменковський. – Львів, 1992. – 109 с.
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Ю. І., Ященко А. М. 
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цев, Т. А. Константиновський [та ін.]. – Київ, 1992. – 35 с.

Співавт.: Кабак К. С., Коломійцев А. К, Константиновський Т. А., Яценко В. П., Чай-
ковський Ю. Б., Костинський Г. Б., Луцик О. Д., Іванова А. Й.
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115. А. с. 1809386 СССР, A1 G 01 N 33/50. Способ выявления сиаловых кислот в ги-

стологических срезах / А. Н. Яцковский, А. М. Ященко, А. Д. Луцик, А. В. Анто-
нюк. – № 4880255/13 (108789) ; заявл. 06.11.90 ; опубл. 15.04.1993 г., Бюл. № 14.

116. Изменение дуоденальных желез при модификации рациона (гистохимическое 
исследование с использованием лектинов) / А. Н. Яцковский, Т. В. Боронихина, 
Б. П. Суханов, А. Д. Луцик // Морфология. – 1993. – Т. 104, № 3-4. – С. 112-118.

117. Лектиногистохимическое исследование дуоденальных желез при модификации 
рациона / А. Н. Яцковский, Т. В. Боронихина, Б. П. Суханов, А. Д. Луцик // Мор-
фология. – 1993. – № 3-4. – С. 79-87.

118. Луцик О. Д. Гістологія людини : [підручник для студентів медичних інститу-
тів]  / О. Д. Луцик, А. Й. Іванова, К. С. Кабак. – вид. 2-е, доопрац. і випр. – 
Львів  : Мир, 1993. – 400 с.

119. Луцик О. Д. Міжнародна гістологічна та ембріологічна номенклатура / О. Д. Лу-
цик, А. Й. Іванова, Ю. Б. Чайковський. – Львів : ЛДМІ, 1993. – 176 с.

120. Луцик О. Д. Орфографічний словник українських медичних термінів (терміни з гісто-
логії та ембріології) / О. Д. Луцик, А. Й. Согомонян. – Львів : Словник, 1993. – 473 с.

121. Lectin histochemistry of the gingival mucosa in periodontitis / I. B. Dovhyi, 
A. M. Yashchenko, J. S. Tshutchmai, A. D. Lutsyk // Interlec 15 : 15th International 
Lectin Meeting : abstracts, August 22-28, 1993. – Szeged, 1993. – P. 51.



23

122. Yashchenko A. M. Histotopography of lectin-binding glycoconjugates in normal 
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D. Lutsyk // Interlec 15 : 15th International Lectin Meeting : abstracts, August 22-28, 
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123. Луцик О. До історії кафедри гістології та ембріології / Олександр Луцик // Львів-

ський державний медичний інститут / за ред.: М. Павловського, І. Даценко, 
Л. Петрух. – Львів : Словник, 1994. – С. 70-73.

124. Луцик О. Д. Гістологічний тлумачний словник / О. Д. Луцик, А. Й. Іванова, 
К. С. Кабак. – Львів : ЛДМІ, 1994. – 320 с.

125. Яцковский А. Н. Дуоденальные железы представителей насекомоядных и при-
матов / А. Н. Яцковский, Т. В. Боронихина, А. Д. Луцик // Морфология. – 1994.  – 
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1995 
126. Глікокон’югати слизової оболонки ясен при періодонтитах / А. М. Ященко, А. Й. Со-

гомонян, І. Б. Довгий, О. Д. Луцик // Актуальні проблеми функціональної анатомії 
судинної системи : матеріали наукової конференції анатомів, гістологів, ембріоло-
гів, топографанатомів України, присвяченій 100-річчю від дня народження проф. 
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